Naveg007        Carta002      Examen de pilotos (enero de 1980)
A Hrb = 11h-30m navegando al Ra = 164º, Vl = 6º NW, desvío = 0º, Vm = 12 nudos, con viento del SW, abatimiento = 8º, se toma marcación de Trafalgar = 60º babor. A Hrb = 12h-00m marcación de Trafalgar = 120º babor. Una vez situados se da rumbo para pasar a 6 millas del faro de Pta. Paloma, desvío = 1º-, abatimiento = 10º.
A Hrb = 13h-40m se obtiene ángulo horizontal Pta Paloma-Isla de Tarifa = 55º y simultaneamente Da de Tetas de la Luz = N37ºE. En este momento se entra en zona de corriente que suponemos Rc = E e intensidad horaria = 2’ y teniendola en cuenta damos rumbo a un punto situado a 7’ al Sur de Punta Europa, desvío = 3º -, abatimiento = 0º.

A Hrb = 14h-40m Da de Punta Carnero = N13,5ºE y nos ponemos al Ra = N80ºE, desvío = 4º-, abatimiento = 0º.

A Hrb = 15h-00m Da de Punta Carnero = 316º.
Se pide:

· Situación a 12h-00m.

· Situación a 13h-40m.

· Situación a 15h-00m.

· Rumbo de aguja a 12h-00m.
· Rumbo de aguja a 13h-40m.

· Rumbo en intensidad horaria de la corriente.

Situación de Tetas de la Luz: 




Latitud norte     =  36º - 07,2’



Longitud oeste = 005º - 35,9’

Vl  ( Variación local
Da  ( Demora de aguja

Vm  ( Velocidad de máquina

Rc  ( Rumbo de la corriente

